

MAI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

DE: 10.00 imaáhitat - Kovács József
10.30 vasárnapi iskola - Fűr Béla
11.00 úrvacsorai istentisztelet
kórus

Igehirdetés: Az Ő békessége - Jn 14,25-31

A délelőtti tisztelet előljárósági és női óra

Délután 6.00 istentisztelet
igehirdetés: **Igazságszeretet és megigazulás**
Ef 6,14; Róma 5,1-5

Közös énekeink: 151. *A zord viharban* / 98. *Isten kegyében nem tudom* / 103. *Ha Isten békéje* / 39. *Áldott legyen a frigy*
Délután vetített énekeket éneklünk.

GYÜLEKEZETI HÍREK

A múlt hétvégét Clevelandban töltötték Kovács testvérék, várjuk a beszámolójukat.

A rossz időjárás miatt sajnos nem tudtuk megtartani a garázs szelet. Felszereltük azonban szombaton Béla vezetésével a fűtőtesteket az alsó szint különböző helyiségeibe.

A szerda esti bibliaórák kezdési időpontját előre hoztuk 6-ra.

A szeptemberi hónapot sajnos hiánnyal zártuk - vagyis a kiadásainkat nem fedezte a bevételünk. Bízunk az Úrban, hogy áldásaival továbbra is körülveszi életünket - családdal és gyülekezettel is.

Rendszeresen imádkozunk beteg és idős testvéreinkért!

Október 9-11 Ifjúsági találkozót Torontóban, 11-én Püskök Dániel lelkipásztor beiktatása. A lelkipásztor és a gyülekezet nagyobb része részt vesz ezen az alkalmon. Itthon nem tartunk összejövetelt.

Október 19-21. Össz-magyar lelkipásztor házaspárok találkozójára a Nagyvárad közelében lévő Félix fürdőn. Szövetségünk lelkipásztorai és Herjeczki testvérék is részt vesznek a találkozón. 13-án indulunk és 23-án érkezünk vissza. Számítunk a gyülekezet imádságaira. 18-án a vasárnapi istentiszteletek délelőtti és délutáni a szokott időben lesznek megtartva. A két szerda esti bibliaóra helyett mind a két csütörtökön a pünkösdi gyülekezet bibliaórájára menjenek az itthon lévő testvérek.



Születésnaposokat köszöntöttünk ismét: Emilyt és Magduskát, valamint Christ és Andreát házasságkötési évfordulójuk alkalmából.

El ne távozzék e törvénynek könyve a te szádtól, hanem gondolkodjál arról éjjel és nappal, hogy vigyázz és mindent úgy cselekedjél, amint írva van abban, mert akkor leszel jó-szerencsés a te utaidon és akkor boldogulsz.
(Józs 1,8)

2009. október 4.